

六月欢歌 快乐无限

5月29日晚,南阳市首届惠民文化节暨“六月欢歌”少儿艺术展演月启动仪式文艺晚会在市文化馆举行。图为启动仪式演出现场。③12

本报记者 周梦 摄



市第六十五小学校园文化节 多彩童年 精彩绽放

本报讯(记者 张玲)优雅的舞蹈、欢乐的腰鼓、引人入胜的古筝表演……5月30日上午,南阳市第六十五小学第六届校园文化艺术节正式拉开帷幕,同学们用精彩的文艺节目和艺术作品,展现了他们的艺术风采和精神风貌。

本届校园文化艺术节将历时一周,分为展示类、表演类和竞技类三大项,活动内容丰富多彩,真正实现“让学生站在舞台中央”的艺术教育目标,进一步促进学生个性发展,培养学生发现美、欣赏美、创造美的能力。

理想做帆,活动为舟。多年来,校园文化节已经成为市第六十五小学传统的校园节日,成为学校特色文化建设中的一道亮丽风景。艺术节不仅是对同学们文化艺术水平的检阅,也是对学校落实“双减”政策的一次检验。通过这些多元的主题、多彩的形式、多样的项目,为全校师生提供了一个主动参与、锻炼自我、放飞个性的空间,让自信与阳光、艺术与创造、文明与礼仪,陪伴每一个孩子健康成长。③12



心灵手巧



指尖飞舞

卧龙区妇幼保健院组建“家长学校” 关爱延续 情暖人心

本报讯(记者 于欢)5月30日,卧龙区妇幼保健院组织开展“家长学校”授牌仪式暨六一儿童节文艺汇演。

据介绍,自1952年至今,该院从3间瓦房的妇幼保健所,发展成为现如今文化路、雪枫路两个院区总建筑面积为6万平方米的二

级甲等妇幼保健院,为我市妇女儿童的健康保驾护航。此次组建“家长学校”,将为家长提供形式多样的家庭教育指导服务,帮助家长树立正确的家庭教育理念,掌握科学的家庭教育知识与方法,弘扬美德,培育优良家风,促进未成年人健康茁壮成长。③12



快乐家园

5月29日,市城区绿都悦府小区物业公司举办六一儿童节联欢会。联欢会上,小朋友们或唱歌跳舞,或器乐演奏,台下家长们不时爆出阵阵热烈的掌声。③12

本报记者 姚景 摄



古韵悠长